



Regisztráció és kiadóhivatal:
Céldómők, gróf Széchenyi-utca 12.
Telefon: 56. Csekkszám 17.258.

Feladó szerkesztő:
NAGY IMRE

Előfizetési árak:
1 évre 6, 1/2 évre 3, 1/4 évre 1.50 F.
Megjelenik minden szombaton.

Kialakulóban...

(III.) A jelen pillanatokban Európa képe és helyzetéről még csak leírdő kétszer félóra, ismétlődően, újságírók be és tudományos értekezéseken egyaránt. Ma nem annyira a természet, az élővilág és a haladás, mint inkább Európában gyorsteműdés elvárása és azaz, hogy az új évezredre készülő Európának közeli jövőjéről gondolkozzon ember képző ereje. De hiszen ez természetes is: mert vagy be kell tekinteni valaki az új világrendbe, minő annak szerve tagja, vagy nemaga és az új világot a mai korszakról, idejét méltó és hordozandó rendszerben való megismerésével. Erdemes kérdéssel bővebben foglalkozni, már csak azért is, hogy ki-ki, a lelkemerebébe magába zártsa sorát, az előzőelő időket. Már az őt tartalm, hogy jólörán minden ember gondolkodásodja és elvi feltevése a merész. Ugyanis azokat az időket éljük, hogy egy-egy ember világméretű és politikai meggyőződésének felkutatása nem helyenkénti, hanem a világban és önmagában szűk, mert mindenki ként jellemzően, hogy a bontakozó világunk, bizonyos értelemben a világméretű, de még ennél is kisebb létező, kinek-kinek az a cselekedete, amely világon bizonyítja az illede elvi feltevése. Egyéni (önös), vagy közösségi szellemi állapontját ad. Idősebb irodalmi az állapotos európai Átalakulás magyar vonatkozású kérdéseire is, amelyek a jövő ésszel homlokkezenei ellenléte irányú fordulatban állnak ki a legjelentősebb. A dolgok megértésére természetesen a kérdés megválaszolására kell lenni. Lejár annak az ideje, hogy egyazon pillanatban több táncot is járasson valaki. Az idő roslója már körülbelül kibullant azokat az embereket akik a jövő szempontjából számlálnak kívül maradtak. Most már nem lehet sem mellőzésel, sem képmutatással, de még ideje, gyors kapkodással sem behozni az egyéni mulasztásokat, megkeresni fájóit vetni a múltba, amely a kérelmetlen és való jelenben nagyonyi kedvetlen és rossz sirtit mutatja. Cselekedetei mindenhonnan önmaga irta meg léteit, vagy átját a jövő számára.

A magyar jövő szemézője olyan adottságokból áll, amely megelégedt érveket és súlyos igéit, vagy való idonkókat és súlyosmulat. Azok, akik eddigi életükkel, továbbá szellemi, lelki és fizikai meggyőződésük minden mozzanatával bebizonyították szociális gondolkodásukat, a népi érdekét való önállóan munkaszerűként és igazságosabb jobbjait újróló harcaikat nem kell egyéb bizonyítani: az állatok megkezdte az új gazdasági átalakításban, illetve az élők közötti életben a munkára helyet biztosították, az új rendszer által pedig, mint köztudottak, az állatok elvárásait, hogy az állatok elvárásait és önmaguk által kiterjedt legyenek és legyenek az új gazdasági Európának sorozhatóságban, vagyis az új világunk tagjai, mint munkásépítők, országosvezetők és a népi, az annak érdekében önmaguk képességükre. Na, hogy ezek a vezetők az átarc

Berlin hivatalosan jelenti:

A bolgár, román és szlovák államférfiak Délkelet-Európa újrendezése miatt utaztak Salzburgba

Berlinből jelenti: Hivatalos helyen kijelentették, hogy a román, bolgár és szlovák államférfiak külsőállású látogatása az új

az állapotos újrendezéssel függ össze, hogy a délkelet-európai viszonyokat a béke megteremtésében rendezzék és megállítsák.

Ribbentrop pénteken a román, szombaton a bolgár államférfiakat fogadja

Berlinből jelenti: Bevezetett helyen valószínűleg tartják, hogy Ribbentrop külügyminiszter nem egy napon és nem a ugyanazon a helyen fogadja a románokkal és a bolgárokkal. Valószínűleg tartják, hogy

Gligaridok pénteken, Ploeréket pedig szombaton fogadja. A szlovák államférfiak és miniszterelnökök látogatásai időpontjáról még semmi bizonyos nem tudunk.

Még az angliai hadjárat előtt megoldják Délkelet-Európa problémáit?

Berlinből jelenti: A román és a bolgár államférfiak németországi útjával vezető helyen foglalkozik a jogszabályok. A lapok nem látnak önálló megjegyzéseket az eseményekhez, de egybehangzóan megállapítják, hogy Délkelet-Európa újrendezését nek kérdése írték idősebbé vált.

Olaszország részvételével.

Bukarestből csak a Politika közli hosszabb jelentést. Ebben elismeri, hogy a román fővárosban sorosodóknak tartják a most közelebbi napokat.

Bulgáriából különösen lapozalmakat jelentenek a tudósított, amelyek továbbra is a békes ellátásról szólnak és amelyek szerint a németországi tárgyalások előrelátásban megoldják a dobuzott kérdést is.

A Vreme szerint a közeljövőben, tehát még az angliai hadjárat előtt, Németország nagy diplomáciai tevékenysége várható a Balkán és a Dunamendecében

Újabb Szovjetország követelés Románia szíjében

Bukarestből jelenti: Bessarabiának és Észak-Bukovinának Szovjetországhoz való csatlakozásával kapcsolatban a Szovjetország követeli annak a görögül vasútványának a

vasútszáadás, melyet a románok a külföldi vállalatok elcsatoltak Bessarabiából. Románia feltevése szerint a követelések kemények, de nem teljesíthetők.

Halifax beszéde lehetetlenné tette a háború békés befejezését

Lehet, hogy már csak pillanatok választják el az Anglia elleni támadás megindítását

Rómából jelenti: Az olasz lapok megállapítják, hogy lord Halifax beszéde után a háború békés befejezése lehetetlenné vált, s így most már a fegyverszünet a szó.

A Tribuna berlini tudósítója szerint Hitler miután mint a Német Birodalom elnök államférfiakkal végső felhatalmazást Nagy-Britanniához, most már mint Németország elnöke katonája fog megjelenni. Az Anglia elleni támadás megindulásának időpontja tekintetében nem lehet találgatásokba bocsátkozni.

A támadás mindenre eliratos következményű lesz. Hiábaavall azonban azt kérdezik, hogy hol és mikor támad a német hadvezetés, hiszen a támadás minden valószínűség szerint éppen úgy és ott fog megkezdődni, ahol azt senki nem várta.

A Popolo d'Italia hangadja, hogy a tegegyhátszámok Angliához írték utolsó felhívásokkal háromcéllal van: 1. Megkímélni Európát további súlyos megpróbáltatásoktól és nehéz időszakoktól, 2. Elterelni a Brit-Birodalom teljes szíjét, amely a Birodalom mindezek ellenében Európá valólelt

jelenti a világnak. Az angol világbirodalom összeomlása után igen sok európaiát kerülhet el fog veszni számára. A tegegyhátszámok elgondolása az volt, hogy Európa és Afrika egyetlen hatalmas gazdasági területet fog alkotni, amely meg tud élni magában is anélkül, hogy más szomszédokat szavarna. Emellett az egyes európai-afrikai fömb mellett nyugodtan fenn maradhatna a Brit-Birodalom a maga által, ausztráliá és amerikai alkatasrészeivel, az Egyesült Államok, a Japán-Birodalom és Szovjetországgal, mert ezek az államok magukban is gazdasági egységet képeznek.

Az angol birodalom teljes elpusztítására nem volt szándék. Ha azonban Anglia átját akasztja állni az európai forradalom befejezésének és az európai újrendezésnek, pusztulásra van ítélve. Anglia örököséből kárpótolni fogják megakasztva meggyőzően az elvezetett károkat, de csak a nemzetek is kárpótolják majd magukat, olyan nemzetek, amelyeket Anglia, régebben fosztott meg területileg.

A ZSIDÓSÁGRÓL

Mindenkinek tudni kell: a zsidóság nem felekezet, hanem faj!

Bécs volt a közép-európai zsidóság eldorádója 250.000 zsidóval. Ma már csak 60.000 zsidó boldogítja Bécest.

A zsidóságnak nincs hazája: mindig ott van, ahol a pénz, arany és az uszora-lehetőseg a legjobb kilátásokat ígér.

Akkik még mindig zsidóknál vásárolnak s pénzükket azt a nemzetközi lóktól, erőstől, amelyből legyvereket kovácsolnak ellenünk, hamarosan következmények láthatják az egész magyarságra káros könnyelműségüknek és bűnüknek.

Angol beismerés

Az angolok a déli-franci arany és gyémánt kitermelés és kiértékelés manipulációját a zsidók kezébe adták, de próbálták, mert a kiváltságosok olyan gazdasági célok követéi, el szándékmalik, hogy a bérbéndék maguk is megszokhassák. Az angolok, hogy tehermentesítsék magukat a zsidóságtól, engedelmessé nyújtának a nemzetközi „pajzsokhoz”-nak, a Harmaid Birodalom megdöntéséhez, hogy helyébe egy zsidó vezető alatt álló ország épüljön fel. Ezzel kapcsolatosan az angol hivatalos álláspont, amelyet Churchill képvisel beismeri, hogy Angolországunk ezért kell a háborút folytatni a végleteig Németország ellen. Es a terv azonban halva született, igazolják az eddigi eredmények.

NEM NYUGHATNAKI

Váltság Szabolcsban összedől egy ő-rég dobányajta. Olyan mellekes, hogy a pajta tulajdonosát dr. Hajdu Leónak hívták, hiszen éppoly hívtának Schwarz Somának, vagy mondják akár valami, történelmi csempésű névvel rendelkező valakinek. A pajta összedől és a romok alól egy halottat és 37 adlyos sebessület húttak ki. A vizsgálat megállapította, hogy a dobányajta 1914-ben építették, de már esztendő óta nem használják dobányajrállásra, mert a sző megrágta és a gerandákat, mert nedves a mert minden átlósára és állati tartózkodásra alkalatlan. Egysszóval azt a pajtát is elváltja a pajtás sorsa: kiöregedett.

A vizsgálat azonban megállapította azt is, hogy a pajtában aratómunkások laktak. Errekk kértem? Nem dohányjereket száradtak a pajtában, még csak nem is állatok, drága juhok, meg szép leher órkók tartózkodtak a gerandát gerendák között, hanem emberek. Magyar aratómunkások. Az állat és a dohányjelvél ugyanezzel jelent. Értéket, vagyont. De az ember, a magyar aratómunkás az más. Ha nincs más fedél, ha nincs gazdasági családítás, — amit egyébként a Daranyi-féle agrártörvény biztosított! — akkor az embernek, a magyar föld fiaának, a magyar aratómunkások, szégyen látnak és országunk felettárlódnak és örök gyökerének, jó a korhadt pajta is. Hajdu Leó sok véleménye szerint „nem felelős”, mert Budapesien lakik s mit tudják a Leók, hogyan a minkét el a magyar paraszt. A magyar arató, aki Klavárdán rotzant dobányajtájában, Szabolcs több részében földbeájtáregyekben, Hevesben nedves barlanglakásokban, Budapeston pincékben élis a hoinapok.

Nem nagy dolog, csak egy kis hír: valahol Szabolcsban összedől egy dobányajta és a szomszédok egy halottat és 37 adlyos sebessület húttak ki a romok alól. Csak magyar aratómunkások voltak...

VASÁRNAP ESTE NAGYSZABÁSÚ ÖSSZTÁNC A „GRIF”-BEN!

SZOMBATHELYI TAKARÉKPÉNZTÁR R. T.

CELLDÖMÖLKI FŐKJA

(VOLT Kemencemagyal Takarékpénztár) CELLDÖMÖLK, GR. TISZA ISTVÁN (SÁGI) U.

Kölcsezőket hátra, fődre folyókat! Betéteket legkedvezőbben gyűmlécsözset.

Díjtalan felvilágosítás.

Telefon: 7.

Kölcsezőket 48 óra alatt folyócsunk.

Kemencemagyal és Tóth Lajos köznépi jeggyő dicserete

Már megemlékezésnek lapnak hasábjain arról, az egyénet és igazán szép példát mutató munkaprogramról, amelyet Tóth Lajos köznépi jeggyő vasaténval Kemencemagyal állított fel a közéleti munkamegegyezés keretében az aratók, takarálási és céplési munkák elvégzésére. Ennek a munkaprogramnak az alapja az, hogy amig mindenkéi nem aratót, sem lehet kárdeni a takarálást s amig mindenkéi be nem takarult, senki sem cépléltel. Es a kölcsezőtől eredeti és egymással feltöltendő segített akor elgondolás nem csak helyi, hanem országos viszonylatban is nagy elismeréssel és dícsérettel találkozik, minék igazánis léppony köllőik, hogy az egyik — bár időnként köllő — országos pesti lap, a nemes kemencemagyalról szóló dícsérettel emlékezik meg Kemencemagyalról és a közeg lakóságának minden ágját a szűzen viselő nemesleikó jeggyőéről, Tóth Lajosról.

Marcalszabályozás megindítása

Az évről-évre szűnyosabb vállalkozást okozó Marcalszabályozás érdekében illetékes helyen létel parancsok, kéréssek a nem utolsó sorban a vidék érdekében feltaroló tiláplások és országgyűlés képviselői halhatóságú tárogatására és közbenjárására — végre meghallgatására és orvoslására találunk.

A Marcalvígyó Vízirésztelt még a nyár elején ideiglenes építkezési engedélyt kapott a Marcal szabályozási munkálatok azonnali megindítására. Az ideiglenes engedély alapján a munkálatok költségének fedezésére a Földművelésügyi Miniszter Úr. átiratot készített a Pénzügyminiszter Úrhoz, hogy a bevezetési programban a Marcal szabályozás céljára kibocsátsón és előírtaótt 1 millió pengős állami támogatásra keretelőbb a munkálatok melletti megindítására a Pénzügy Miniszter Úr első részletként 200.000 pengőt a/ajon ki államegyékeltek a Marcalvígyó Vízirészteltnek.

Nagy érdek fűződött annak az álliratnak a mielőbbi kedvező elintézéséhez, mert a vízirésztelt csak nyáron vagy kora ősszel végezhetők s ha kiutalás hosszabb időre hódollik, a munkálatok megkezdése idény szűndővel elhalasztódott volna.

Egy Pályó hó 23-án Vasvármegye fűlszapsza, vidék Salsch István dr. és kerületi országgyűlési képviselője, Szabó Károly s pénzügyminisztérium illetékes ágazatától való eljárás céljából Budapestre tértek a Marcalvígyó Vízirésztelt képviselőiben Kárcsner Elek igazgató-mérnököt s az eredményes eljárás érdekében valódságos káiküldöttéggel szerveztek, amely küldöttégekben dr. János Aron, Korponay Ede és Wáider Gyula képviselők is résztvettek. Ennek a tekintélyes és befolyásos csoportnak közönlő elősorban bizonyára a Marcalvígyó Ártéri érdekeltéggé, ha az állami támogatás folyósításra végre valódságú válik.

Az így referense megígérték, hogy a Földművelésügyi Miniszter Úr átirátát a 200 ezer pengő kiutalás érdekében még s nélen elállad.

Tudniunkban a Marcalvígyó Vízirésztelt a munka megindításához szükséges előzetes felmérését és előkészítési munkálatokat már folyamatosba is léte.

H I R E K

A mindennapi kenyerről

Patkó, ringó kalácsok, szőcs, nedves pitecsok keresztben felhúrtok istem egy szalt; úgy néztek bennetek mint keményen hódok. Haláltak kévébe a sok györmek asszának, „Országgyűlés” vidk zetonának, háral köldösnek, árnak, lakójnak, nádádelés hányak, fényes palótsnak.

Té drága, deg lészedta kalács, halad a „mindennapi kenyertek” imdóhód szavát? Ugy döntöt áldásod házára, hogy szentnek bíszek minden kócsak, A bókaközben málld bégcs ügyet, máldó veresék cepp, ezer szől, renák, imdósgy a székgy és csak könyörgőknek. Add meg nekünk A mindennapi kenyertek.

Palócs János.

— Esküvő. Kóttal Vidok Évát szűndő dében 12 órákor veszte oltárocs a kemencemagyalról év. templomban szentimóni Radó István dr. főgk. gyakorokt. A polgári esküvőt d. e. 11 órákor dr. Halitszay Jenő főszolgabíró végezte. A menyasszony tanúja dr. Ostly I. János ny. fűlszaps, O. M. kormánybiztos, a vőlegény szentimóni Radó Kálmán főszolgabíró, a vőlegény bátyja volt. Az dj pár órázra azón Budapesre utazok.

— Polgári iskolai tanári kinevezések. A válás és közmunkások m. kir. miniszter Boros Jenő jánosátsak állami polgári iskolai helyettes tanár rendes (tanár, Iván Győly jánosátsak állami polgári iskolai osztályfűlszaps tanár helyettes tanár nevesite ki.

— Vasuti állitelgészek. A műv. Örlévezetőségé Tanádd József mév. özem engedélytel CeUdömölki Szombathelyre, Ambrus Árpád mév. villanyászattól Szombathelyről CeUdömölkre halyszte át.

JEGYZŐSÉGEK FIGYELMÉBE

Az 1940/41. évrre szóló vámdőlési igazolványok kaphatók a Turul-nyomdában, CeUdömölki. Ugyanitt az összem közigazgatási nyomtatvány is beszerezhető.

— Pénzügyi állitelgészek. Réthy András m. kir. pénzügyi főosztály CeUdömölki Kezeliyre, Fogarasi István m. kir. szemléstől Örléanspennérről CeUdömölkre halyszte át.

— Új lapigazgatók. Mikóvics Jenő CeUdömölki lakós hány és mézcsorok igagyzatására nyert engedélyt.

Szilburgban érvényesített a müncheni határozatot

Azok között: Munkában van... melyek teljesítését a jogelődöknek...

Bulgariában voltunk. Hervey Károly elnöksége folytán dr. Hübner János... az országban lévő központi szervezetek felállítását...

Bismarck vasutas. Osváth Gyula... 1940 július 27-én 6 órakor temették nagy részben...

Hátréla szeszaccionálás a Marcal partján. Az elmulasztott szeszaccionálás... a szeszaccionálásért...

CSEPLÉSI (JEGYZEK) MÁZSAKÖNYVEK

TURUL-NYOMDÁBAN, CELLDÖMÖLKÖN.

Mandátumai való megújítása. Az Országgyűlési választási bizottság... a választási eljárás...

Magyarországi Mezőgazdasági Kamara közli: Megállapították a borscseplő díjfelvételét...

A hakerica dró július 16-án... a hakerica dró...

Állami telen és Felelősségi akció... az állami telen...

Petróleum jegyeket vesztek be. A Budapesti Közlöny mai száma... a petroléumforgalom szabályozásáról...

Partok a magyar (koresztény) Iparosok! ELADÓ SZÓLÓHEGY... a szőlőhegy eladásáról...

SZANTÓ IMRE... a szántó imre...

CELLDÖMÖLKÖN... a celldömölkön...

az előírásokhoz képest nem tekinthetők el. Ilyen körülmények között...

Aratási szabadságról Bevonások különvonalai

A Május aratási szabadságról bevonások részese... a bevonások különvonalai...

1940 július 27-én 6 órakor temették nagy részben...

Hirdetmény. 1940 július hó 1-től 1940 július hó 31-ig lejáró érvényű lejáró...

Felelősségi Mezőgazdasági Kamara közli: Megállapították a borscseplő díjfelvételét...

A hakerica dró július 16-án... a hakerica dró...

Állami telen és Felelősségi akció... az állami telen...

Petróleum jegyeket vesztek be. A Budapesti Közlöny mai száma...

Partok a magyar (koresztény) Iparosok! ELADÓ SZÓLÓHEGY...

SZANTÓ IMRE... a szántó imre...

CELLDÖMÖLKÖN... a celldömölkön...

Új postahivatal. Vasvármegye celldömölkön... a postahivatal felépítéséről...

Hirdetmény. 1940. évi december hó 31-ig érvényes legkisebb munkabérek...

1940. évi Lipcsei Őszi Vándor augusztus 25. és 29. között kerül megrendezésre...

Közöneyntilvanítás. Mindazon jó rokonoknak és ismerősöknek...

Béressy Sándor. Mindazon jó rokonoknak, ismerősöknek, jobbaratóknak...

Közöneyntilvanítás. Mindazon jó rokonoknak, ismerősöknek, jobbaratóknak...

Béressy Sándor. Mindazon jó rokonoknak, ismerősöknek, jobbaratóknak...

Közöneyntilvanítás. Mindazon jó rokonoknak, ismerősöknek, jobbaratóknak...

Béressy Sándor. Mindazon jó rokonoknak, ismerősöknek, jobbaratóknak...

Közöneyntilvanítás. Mindazon jó rokonoknak, ismerősöknek, jobbaratóknak...

Béressy Sándor. Mindazon jó rokonoknak, ismerősöknek, jobbaratóknak...

Közöneyntilvanítás. Mindazon jó rokonoknak, ismerősöknek, jobbaratóknak...

Béressy Sándor. Mindazon jó rokonoknak, ismerősöknek, jobbaratóknak...

Közöneyntilvanítás. Mindazon jó rokonoknak, ismerősöknek, jobbaratóknak...